
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تايلام طيسقت و ميارج يگدوشخب و يتايلام ياهدمآرد ققحت يارب يتايلام روما تارادا فياظو

6464 :هرامش

1378/02/22 :خيرات

:تسويپ

روشک لک 1378 لاس هجدوب نوناق رد هدشن ينيب شيپ يتايلام ياهدمآرد ققحت هکنيا هب رظن
يارجا قوف فادها هب لين يارب اذهل دنک يم بلط ار ينوناق تاررقم رثوم و هنيهب يئارجا ياهشور
: تسا راتساوخ اًدکوم ار ريز دراوم قيقد

يميلست ياه همانراهظا هب ءاکتا و »يراهظادوخ« شور ساسارب تايلام لوصو هک اجنآ زا-1
تسا هتسياش .دشاب يم تايلام لوصو شور نيرت هفرص هب نورقم ،يتايلام مرتحم نايدوم
نايدوم هب همانراهظا مرف ليوحت هب تبسن ،لمعلاروتسد نيا لوصو ضحمب و تقو توف نودب
تايلام عقومب تخادرپ و ميلست يارب رتشيب تلايهست ندومن مهارف نمض ات دنيامن مادقا
. دندرگ دنم هرهب باسح شوخ هزياج زا دنناوتب زين نايدوم ،يزاربا

همانراهظا ميلست زا هک ينايدوم تايلام هبلاطم و صيخشت ،يتايلام ياه هدنورپ تللاد هب-2
دريگ يم تروص ينايدوم زا رتريد بتارم هب ،دنيامن يم يراددوخ ينوناق ررقم دعومرد يتايلام
يعون هب نايدوم ناهذا رد رما نيا و دننک يم يتايلام همانراهظا ميلست هب تردابم عقوم هب هک
نيا عفر روظنم هب . ددرگ يم ريبعت ينوناق فيلاکت يارجا مدع هب صاخشا بيغرت و قيوشت
شخب رد هک ددرگ ذاختا يبيترت ، يدنب نامز همانرب ميظنت اب ددرگ يم ررقم يئارجا يئاسران
همانراهظا ميلست زا هک يصاخشا 1377 تياغل ياهلاسدرکلمع يتايلام ياه هدنورپ »لغاشم«
نيلومشم« و »يقوقح صاخشا« تايلام و 1378 رويرهش ناياپ ات دنا هدرک يراددوخ يتايلام
باسح و همانزارت دروم بسح و همانراهظا 1378 رويرهش ناياپ ات هک »کلاما دمآردرب تايلام
تايلام صيخشت گربرودص و يگديسر دروم هام شش فرظ ،دنا هدومنن ميلست نايز و دوس
نارومام .ددرگ غلابا يراج لاس نمهب رخآ ات رثکادح هرداص ياه صيخشت گرب و هتفرگ رارق
همانرب قبط ار يگديسر تيولوا بيترت نيمه اب تسا مزلا زين قوقح و ثرا رب تايلام صيخشت
بناجنيا رتفد هب يدنبنامز همانرب ناياپ رد تامادقا هجيتن تياهن رد و هتشاد يعرم نودم
.ددرگ شرازگ

هجدوب نوناق رد هدش ينيب شيپ يتايلام ياهدمآرد ققحت نيمضتو نانيمطا لوصح روظنمب-3
،يقوقح صاخشا اًصوصخ عبانم هيلک رد )تايلام نازيم ثيح زا( مهم ياه هدنورپ تسا مزلا
اب يتايلام نينواعم .دنريگ رارق تايلام تيعطق و فلاتخا لصف و لح و يگديسر تيولوا رد
تراظن مهم نيا رب يتايلام لک نيزيمم قيرط زا اه هدنورپ ليبق نيا يدنب قبط تسرهف هيهت
.دومن دنهاوخ رمتسم

هيلک زيممرس اي زيمم اب يدوم نيب فلاتخا عفر ماگنهب هک دنيامن تبقارم تايلام لک نيزيمم-4
تخادرپ بيترت اي و تخادرپ يگديسر دروم لاس نينچمه و لبق تاونس هدش يعطق ياهتايلام
.دوش هداد نآ

لومشم دمآرد ليدعت زا لبق دوش يعس يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه يگديسر هلحرم رد-5
هدنورپ يگديسر تبون ن�عت رد ريخات هولاعب .ددرگ تخادرپ يدوم لوبق دروم تايلام ، تايلام
زياج هجو چيه هب ،اهتايلام لوصو و تيعطق قيوعت اًجيتن و روکذم ياه تأيه رد مهم ياه
.دوب دنهاوخ وگخساپ ، رما نيا رب رمتسم تراظن نمض ، طبريذ مرتحم لک ناريدم و هدوبن

تنامض ناونع هب ميقتسم ياهتايلام نوناق رد ، يتايلام مئارج هکنيا هب رظن يتايلام ميارج-6
هب مئارج زا يشخب اي مامت يگدوشخب و هديدرگ هيبعت يتايلام نايدوم ينوناق فيلاکت يارجا
فيلاکت ماجنا مدع ندوب رايتخا زا جراخ تابثا « هب طونم فوصوم نوناق191 هدام تحارص
اهتايلام تخادرپ رد يباسح شوخ اًتياهن و فيلاکت ماجنا رد يو قباوس اًصوصخ و يدوم
رب مئارج يگدوشخب داهنشيپ لوصو هوحن ، سپ نيا زا دراد يم ررقم اذهل » ... تسا هديدرگ
ياهدصرد بلاق رد و ليذ هحورشم طباوض و قوف تاکن تياعر اب ،نايدوم تساوخرد ساسا

1378/02/22 :دنس خیرات
6464 :دنس هرامش
خوسنم :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتفس و کچ يرادهگن*
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و يهدب طيسقت هوحن*
نايدوم يتايلام مئارج يگدوشخب
تباب نايدوم يميلست ياهکچ
تشگرب تروص رد يهدب طيسقت
يگدوشخبو طيسقت صوصخ رد
ناريدم هب رايتخا ضيوفتو ميارج
لک
تايلام طيسقت صوصخ رد*
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
و نينواعم هب رايتخا ضيوفت*
و طيسقت دروم رد لک نيزيمم
مئارج يگدوشخب
تدم دروم رد ناريدم رايتخا*
يراج و اياقب تايلام طيسقت
ميارج يگدوشخب فقس درومرد
يقوقحو يقيقح يارب طيسقتو
مئارج يگدوشخب فقس ملاعا
يارب يتايلام روما تارادا فياظو
و يتايلام ياهدمآرد ققحت
طيسقت و ميارج يگدوشخب
تايلام
فقس ر�غت و يهدب طيسقت*
لک ناريدم طسوت يگدوشخب
ریال 4/000/000 غلبمب
يگدوشخب تهج رايتخا ضيوفت*
اهناتسا رد طيسقت و مئارج
يرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تايلام83 درکلمع يگديسر رد
ثرا
هک يتعنص ياهدحاو ميارج هيلک
اردوخ هقوعم يتايلام ياه يهدب
دنيامن تخادرپ81 ناياپ ات
ددرگ يم هدوشخب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

6464 :همانشخب

6464 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/1169 :همانشخب
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.دريگ رارق تقفاوم اي مادقا دروم هدش ن�عت
دنشاب يمن ينوناق رتافد نتشاد هب فلکم هک يصاخشا يفيلکت ياه تايلام لصا هچنانچ – فلا
%50 ددرگ تخادرپ يتايلام فلاتخا لح تأيه هب هعجارم نودب و هبلاطم خيرات زا هامود فرظ
.دوش يم هدوشخب قلعتم مئارج
.ديآرد لوصو هطيحبً لاک يقوقح و يقيقح زا معا صاخشا رياس يفيلکت ياهتايلام مئارج – ب

يفيلکتريغ ياهتايلام ،تايلام تخادرپ ديسررس خيرات زا لاسکي زا رتمک تدمرد هکيتروصرد – ج 
.دوب دهاوخ %50 مئارج يگدوشخب رثکادح دشاب هدش تشادرپ قلعتم

هدش تخادرپ لاسود زا رتمکو لاسکي زا شيب تدم رد قلعتم يفيلکتريغ تايلام هکيدراوم رد -د
.دوب دهاوخ %25 يگدوشخب رثکادح دشاب

ًلاک دنا هدومن تخادرپ لاسود زا شيب تدمرد ار قلعتم تايلام هکينايدوم يتايلام مئارج - ـه      
.ددرگ لوصو

بيترت طوبرم نيناوق رد هک يمئارج نينچمه و روبزم نوناق194 هدام عوضوم نايدوم مئارج -و
.دوب دهاوخن همانشخب نيا تاررقم لومشم تسا هدش ررقم اهنآ يارب يرگيد

هدام 2 و 1 ياه هرصبت عوضوم ياه يگدوشخب رب هولاع( يتايلام مئارج يگدوشخب رايتخا -ر
صخش ره لاس درکلمع اي لاس ره يارب )دش دهاوخ لامعا دروم بسح هک هدشداي نوناق 190
يتايلام لک ناريدم ناياقآ هب ریال نويليم هدات يقوقح صخشره و ریال نويليمراهچ ات يقيقح
نانآ تيلوئسم و صيخشت اب قوف د و ج ياهدنب رد روکذم دراوم تياعر طرشب ات ددرگ يم ضيوفت
هب لوکوم ،روکذم ماقرا زا شيب يگدوشخب داهنشيپ هئارا نکيل . ددرگ لامعا يرورض دراوم رد طقف
.دوبدهاوخ هدشن داهنشيپ اي هدوشخب هک مئارج زا تمسق نآ لوصو

تايلام طيسفت-7

اب ات ددرگ يم ضيوفت لک ناريدم ناياقآ هب ميقتسم ياهتايلام عاونا هلاسکي طيسفت رايتخا – فلا
طاسقاب ،دنتسين اجکي روطب نآ تخادرپ هب رداق هک ينايدوم يتايلام يهدب ،ليذ طباوض تياعر
.دوش طيسقت هناهام

ج .ددرگ لوصو تخادرپ شيپ ناونعب تاقلعتم رياس و لصا زا معا نآ ثلث ، يهدب طيسقت يارب – ب
ريخات مئارج يارب و دوش نيعم طيسقت خيرات ات قلعتم مئارج و تايلام لصا يارب دياب طاسقا غلبم –
ررقم ياهديسررس رد طاسقا عقومب تخادرپ تروصرد ات ذخا يفاک نيمضت زين طاسقا نارود تخادرپ
.ددرگ درتسم روبزم نيمضت يدوم تساوخرد هب انب و

. دوش ن�عت هامره متسيب زور ات طاسقا ديسررس -د

ميارج يگدوشخب و ) م.م.ق167 هدام دافم تياعر هب طورشم ( لاسکي زا شيب طيسقت يارب - ـه
مزلا نايدوم صاخ طيارش ببس هب و يئانثتسا دراوم رد ، قوف ز دنب رد جردنم غلابم زا شيب ينازيمب
شرازگ بناجنيا رتفد هب ار بتارم يفاک تادنتسم هئارا و هجوم ليلاد رکذ اب مرتحم لک ناريدم تسا
.دنيامن

هب دننادب يرورض ار دوخ تارايتخا زا يتمسق يئاهن تيلوئسم لوبق اب دنناوت يم مرتحم لک ناريدم -و
. دنيامن ضيوفت طبريذ ناراکمه

ماجنا تامادقا راثآ نتشاد ظوفحم نمض و ن�عت 1378/02/28 همانشخب نيا دافم يارجا نامز -8
ياه همانشخب هيلک ، مئارج يگدوشخب و طيسقت هنيمز رد لبق هرداص ياه همانشخب ساسارب هدش
. دشاب يم لک مرتحم ناريدم اب قوف دراوم هيلک يارجا نسح تيلوئسم . دراد يم ملاعا يغلم ار رياغم

رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

.ديدرگ نکي مل ناک 1381/03/25 خروم 15396 هرامش همانشخب هرخؤم  اب همانشخب نيا

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ينايدؤم هب تبسن دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ يتايلام يهدب

طبترم دانسا ریاس
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هب دنتسه نآ ميلست هب فلکم دروم بسح هک ار نوناق نيا عوضوم ياههمانراهظا دنناوتيم يتايلام نايدؤم ـ 177 هدام
...ب ديسر ذخا اب کيکفت
تخادرپ يارب نوناق نيا رد ررقم ديسررس زا لبق يلام لاسره درکلمع تايلام تباب يتخادرپ باسحلايلع - 190 هدام
...زياج قلعت بجوم درکلمع تايلام
جراخ رب ينبم يزاربا ليلاد هب هجوت اب يدؤم تساوخرد هب انب نوناق نيا رد ررقم ميارج زا يتمسق اي مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رايتخا زا

هک يتروص رد ،دريگيم رارق يگديسر دروم نوناق نيا )158( ةدام تاررقم يارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ينايدؤم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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